

БЛАГОВЕЩЕНСК. Более пятидесяти творческих встреч со строителями БАМа за последние месяцы провел популярный на Дальнем Востоке Амурский областной драматический театр. Постоянные связи с трудовыми коллективами, самодеятельными артистами — одна из замечательных традиций коллектива. Артисты-профессионалы руководят режиссерами народных театров на специально созданных курсах. Новую свою работу — спектакль «Ивушка неплакучая», повествующий о судьбе женщин-колхозниц в суровые годы Великой Отечественной войны, коллектив посвятил 60-летию Октября.

(Корр. ТАСС).

18 ОКТ 1974

3011

Г. М. С. С. С. А.